


Resultados del Municipio de  
Cuauhtémoc 



Periodo de levantamiento del 20 de marzo del 2018 al 19 de abril del 2018, 11 Municipios del estado de 
Chihuahua (Juárez, Chihuahua, Cuauhtémoc, Delicias, Hidalgo del Parral, Jiménez, Camargo, Mequí, 

Rosales, Saucillo y Nuevo Casas Grandes). 
 

Muestra de 515 encuestas -- error del 5.00%    -- nivel de confianza del 98% 
  Principales temáticas generales  

Metodología 

Demográficos 
(Hogares y Residentes 

de vivienda) 

Percepción  
sobre Seguridad 

Desempeño 
institucional 

Vitimización 
 en el Hogar 

Victimización  
Personal 

Victimización  
por delito 



Demográficos 
(Hogares y residentes en vivienda) 



1,391,180 

878,062 

168,482 

63,415 

109,510 

92,844 

148,045 

51,572 

42,860 

Población total 2015 

Municipios muestreados: 
2,945,967 

(82.8% del estado) 
 



Sí existe No existe Total 

Estado 54.7% 45.3% 100.0% 

Juárez  50.7% 49.3% 100.0% 

Chihuahua 68.2% 31.8% 100.0% 

Cuauhtémoc 43.6% 56.4% 100.0% 

Delicias 43.6% 56.4% 100.0% 

Sí 
54.7 

No 
45.3 

¿La vivienda tiene alguna barrera que 
impida llegar de forma directa? 

(Estatal) 

¿Existe alguna barrera que impida llegar de 
forma directa a la puerta de la vivienda? 



1 2 o 3 4 o 5 6 o 7 8 o más Total 

Estado 9.5% 44.8% 37.0% 7.9% 0.7% 100.0% 

Juárez  8.3% 40.0% 40.3% 10.4% 1.1% 100.0% 

Chihuahua 9.1% 50.6% 34.1% 5.6% 0.5% 100.0% 

Cuauhtémoc 12.7% 49.7% 33.1% 4.4% 0.0% 100.0% 

Delicias 12.7% 46.3% 35.9% 5.1% 0.0% 100.0% 

9.5% 

44.8% 
37.0% 

7.9% 
0.7% 

1 2 a 3 4 a 5 6 a 8 8 o más

Personas en la vivienda 
(Estatal) 

Promedio  
3.4 personas por vivienda 



Hombre Mujer Total 

Estado 66% 34% 100.0% 

Juárez  64.3% 35.7% 100.0% 
Chihuahua 67.4% 32.6% 100.0% 
Cuauhtémoc 67.9% 32.1% 100.0% 

Delicias 65.4% 34.6% 100.0% 

Mujer, 
34.40% 

Hombre, 
65.60% 

Sexo de la persona que es jefe(a) del hogar 
(Estatal) 



0.5% 

23.8% 

22.2% 

21.3% 

18.5% 

13.7% 

Rango de edad de las personas que habitan el hogar 
(Estatal) 

Menos de 1 año

1 a 17 años

18 a 29 años

30 a 44 años

45 a 59 años

60 años y más



Si estaba 

ocupado 

No estaba 

ocupado 

Total 

Estado 69.2% 30.8% 100.0% 

Juárez  72.6% 27.4% 100.0% 
Chihuahua 67.3% 32.7% 100.0% 

Cuauhtémoc 69.4% 30.6% 100.0% 

Delicias 63.4% 36.6% 100.0% 

30.80% 

69.20% 

¿Está ocupado o no ocupado? 
(Estatal) 

No

Sí

Si esta ocupado incluye a quien: 
• Si trabajo la semana pasada. 
• Tenia trabajo pero no trabajo la semana pasada. 
• Quien la semana pasada realizó: venta de producto y 

quién ayudo trabajando en tierra o negocio de un 
familiar u otra persona. 



En su negocio o trabajo, ¿Cuál fue su ocupación? 

Jornalero 

(a) 

Empleado 

(a) 

Trabajador 

(a) por su 

cuenta 

Patrón (a) Trabajador 

(a) sin 

pago 

Total 

Estado 1.7% 85.5% 11.1% 1.7% 0.03% 100.0% 

Juárez  1.7% 86.7% 10.2% 1.5% 0.03% 100.0% 

Chihuahua 2.2% 84.1% 11.7% 1.9% 0.07% 100.0% 

Cuauhtémoc 0.3% 84.3% 11.6% 3.9% 0.0% 100.0% 

Delicias 1.6% 83.1% 14.0% 1.3% 0.0% 100.0% 



Percepción sobre 

Seguridad Pública 



¿Cuáles son los 3 temas que le preocupan más? 
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Estado 7.4% 7.5% 7.1% 11.0% 41.4% 0.4% 4.3% 5.8% 2.6% 5.1% 4.7% 0.2% 2.0% 0.4% 0.1% 

Juárez  7.3% 5.3% 7.2% 9.6% 45.1% 0.6% 4.4% 5.6% 2.5% 4.9% 4.9% 0.3% 1.5% 0.7% 0.1% 

Chihua

hua 
7.0% 8.0% 7.9% 11.3% 39.0% 0.3% 5.8% 5.8% 2.7% 5.4% 4.7% 0.1% 2.0% 0.0% 0.0% 

Cuauht

émoc 
6.9% 9.1% 6.4% 10.2% 40.5% 0.2% 3.7% 6.6% 2.3% 5.4% 4.4% 0.2% 3.5% 0.2% 0.4% 

Delicias 9.9% 13.5% 5.3% 14.6% 34.0% 0.4% 0.4% 7.4% 2.1% 5.7% 4.0% 0.6% 2.1% 0.0% 0.0% 



36.7% 

45.9% 

43.2% 

46.9% 

43.8% 

85.8% 

62.5% 

53.3% 

50.6% 

51.5% 

15.5% 

13.9% 

0
.4

%
 

0
.6

%
 

5
.9

%
 

1
.0

%
 

40.5% 

Carretera

Mercado

Automóvil

Centro comercial

Trabajo

Casa

En términos de delincuencia, dígame si se siente seguro o inseguro en…   
(Cuauhtémoc) 

Seguro Inseguro No aplica NS / NC

0.3% 

0.2% 

0.6% 

0.3% 

0.2% 

0.4% 



5.4% 

29.9% 

34.4% 

36.9% 

39.1% 

40.3% 

7.1% 

52.5% 

63.7% 

61.5% 

59.5% 

58.4% 

87.5% 

17.4% 

1
.8

%
 1

.4
%

 1
.2

%
 0

.9
%

 

Escuela

Transporte Público

Cajero Automático
localizado en vía pública

Banco

Calle

Parque o centro
 recreativo

En términos de delincuencia, dígame si se siente seguro o inseguro en…   
(Cuauhtémoc) 

Seguro Inseguro No aplica NS / NC

0.4% 

0.2% 

0.2% 

0.1% 

0.2% 



48.6% 

20.6% 

  4.0% 

  0.7% 

  1.2% 20.7% 

24.0% 

32.6% 

35.6% 

74.9% 

79.3% 

76.0% 

67.4% 

64.4% 

25.1% 

Ha habido homicidios

Ha habido disparos
frecuentes

Existen Robos o
asaltos frecuentes

Se consume droga

Se consume
alcohol en la calle

¿Sabe o ha escuchado si en los alrededores de su vivienda sucede o se  da… 
(Cuauhtémoc) 

Sí sucede No sucede Referencia 
2017   

(sí sucede) 



50.4 

43.7 

41.9 

47.8% 

54.5% 

64.0% 

46.4% 

40.3% 

32.0% 

0
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%
 

0
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%
 

0
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%
 

5
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%
 

4
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%
 

3
.8

%
 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Una extorsión o
secuestro para

exigirle dinero o
bienes

Lesiones por
Agresión física

Un robo o Asalto
en la calle o en el

Transporte Público

En lo que resta del 2018, ¿Cree usted que le pueda ocurrir…? 
(Cuauhtémoc) 

Si No No aplica NS/NC Referencia 
2017   

(sí ocurrirá) 



20.4% 

20.6% 

25.9% 

13.7% 

14.5% 

21.0% 

34.9% 

34.7% 

28.5% 

21.0% 

20.4% 

14.8% 

10.0% 

9.8% 

9.8% 

País

Estado

Colonia

Considera que en lo que resta de 2018 la seguridad pública en…   
(Cuauhtémoc) 

Mejorará Segurá igual de bien Seguirá igual de mal Empeorara NS/NC



5.2% 

7.8% 

17.5% 

19.2% 

22.9% 

25.8% 

92.5% 

90.6% 

81.1% 

80.0% 

75.9% 

73.0% 

0
.8

%
 0

.6
%

 0
.6

%
 0

.2
%

 

0.4% 

0
.4

%
 

Delincuencia en
los alrededores…

Pandillerismo
violento

Robos

Falta de agua

Falta de
alumbrado

Baches o
fugas de agua

¿En su colonia ha tenido problemas de…   
(Cuauhtémoc) 

Sí No No aplica NS / NC

0.8% 

0.8% 

0.6% 

1.0% 

1.5% 

0.8% 



2.5% 

2.7% 

3.5% 

1.2% 

1.0% 

1.7% 25.9% 

28.2% 

29.9% 

33.1% 

40.2% 

42.1% 

51.9% 

69.2% 

67.8% 

65.2% 

57.7% 

55.1% 

22.2% 

2
.6

%
 2

.3
%

 1
.7

%
 2

.1
%

 2
.8

%
 

Delincuencia en
los alrededores…

Pandillerismo
violento

Robos

Falta de
alumbrado

Falta de agua

Baches o
fugas de agua

¿Se han organizado la mayoría de los vecinos para resolverlos?  
(Cuauhtémoc) 

Sí No NS / NC
Referencia 

2017   
(sí se organizaron) 



5.0% 

32.5% 

13.6% 

14.2% 

9.4% 
30.6% 

31.2% 

33.2% 

42.4% 

53.8% 

43.9% 

55.9% 

43.9% 

66.7% 

64.9% 

1
.9

%
 

1
.5

%
 

22.9% 

2
.1

%
 

3.9% 

Llevar tarjeta de
Crédito o débito

Visitar parientes
o amigos

Usar joyas

Llevar dinero
en efectivo

Salir de noche

Durante 2017, por temor a ser víctima de algún delito, ¿Dejó de… 
(Cuauhtémoc) 

Sí No No aplica NS/NR

0.4% 

0.2% 

0.0% 

0.6% 

0.0% 

Referencia 
2017   

(sí tiene temor) 



10.7% 

5.7% 

11.9% 

  6.7% 

  7.7% 
26.4% 

27.4% 

27.7% 

29.7% 

30.4% 

60.9% 

61.5% 

68.0% 

68.8% 

65.1% 

7
.9

%
 1

0
.7

%
 

4.3% 

1
.5

%
 

3.7% 

4
.8

%
 

Viajar por
carretera a…

Ir al cine o
al teatro

Frecuentrar
centros…

Salir a comer
o cenar

Salir a caminar

Durante 2017, por temor a ser víctima de algún delito, ¿Dejó de… 
(Cuauhtémoc) 

Sí No No aplica NS/NR

0
.8

%
 

0
.0

%
 

0
.4

%
 

0
.0

%
 

Referencia 
2017   

(sí tiene temor) 



  6.5% 

41.9% 

  7.9% 

 7.7% 

  4.5% 

0
.4

%
 

19.5% 

21.6% 

22.2% 

22.4% 

11.6% 

50.8% 

47.6% 

56.6% 

28.9% 

88.0% 

29.5% 

30.6% 

21.0% 

48.7% 

Ir a la escuela

Ir al estadio

Tomar Taxi

Usar transporte
público

Permitir que los
menores de…

Durante 2017, por temor a ser víctima de algún delito, ¿Dejó de… 
(Cuauhtémoc) 

Sí No No aplica NS/NR

0
.0

%
 

0
.2

%
 

0
.2

%
 

0
.2

%
 

0
.0

%
 

Referencia 
2017   

(sí tiene temor) 



2.1% 

6.4% 

7.9% 

16.6% 

19.3% 

23.3% 

97.7% 

93.0% 

91.7% 

82.8% 

80.3% 

76.3% 

Realizar acciones
conjuntas con vecinos

Comprar un
perro guardián

Instalar alarmas y/o
videocámaras de…

Colocar o reforzar
rejas o bardas

Cambiar o reforzar
puertas y ventanas

Cambiar, colocar o
reforzar cerraduras…

Durante 2017, para protegerse de la delincuencia, ¿En este hogar se realizó 
algún tipo de medida como… 

(Cuauhtémoc) 

Sí No NS/NR

8.7% 

12.7% 

6.0% 

5.2% 

6.7% 

1.7% 

Referencia 
2017   

(sí uso una medida) 

0.
4%

 
0.

4%
 

0.
4%

 
0.

6%
 

0.
2%

 
0.

6%
 



Desempeño  

institucional 



18.7% 

29.5% 

32.9% 

38.3% 

44.1% 

49.1% 

63.6% 

47.8% 

55.3% 

49.3% 

45.9% 

40.5% 

17.0% 

21.6% 

11.2% 

12.1% 

9.6% 

10.2% 

Se combatió el
narcotráfico

Programas de
sensibilización

Operativos contra
la delincuencia

Alumbrado

Mayor patrullaje

Mantenimiento de
parques y canchas

¿Sabe usted si alguna de estas acciones se realizó en 2017 en su 
municipio/localidad?  

(Cuauhtémoc) 
Sí se realizó No se realizó No sabe No responde

0.
2%

 
0

.4
%

 
0.

6%
 

0
.3

%
 

0.
7%

 
1.

1%
 



0.2% 

7.3% 

15.4% 

15.6% 

17.1% 

18.1% 

18.5% 

99.6% 

78.2% 

64.4% 

72.0% 

65.0% 

64.4% 

64.1% 

0.2% 

13.9% 

19.8% 

11.8% 

17.7% 

17.3% 

16.8% 

Otras acciones

Seguridad Privada

Disminuir la
delincuencia juvenil

Policía de barrio

Mejorar el ingreso

Se atendió el
desempleo

Combatir la
Corrupción

¿Sabe usted si alguna de estas acciones se realizó en 2017 en su 
municipio/localidad?  

(Cuauhtémoc) 
Sí se realizó No se realizó No sabe No responde

0
.6

%
 

0.
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0.
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3%
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6%
 



43.4% 

61.7% 

86.5% 

90.4% 

9
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37.0% 

0.
6%

 
1.

5%
 

0.
4%

 

Compañeros de
trabajo/escuela

Vecinos

Amigos

Familiares o
parientes

¿Qué grado de confianza le tiene a…? 
(Cuauhtémoc) 

Mucha Alguna Poca Nada No aplica NS/NC



85.7% 

85.7% 

87.3% 

91.3% 

92.3% 

1
3
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%

 
1

3
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1
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7
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0.
2%

 

Policía
estatal

Policía
federal

Ejército

Policía
municipal

Tránsito

¿Identifica las siguientes autoridades 
(Cuauhtémoc) 

Sí identifica No identifica No aplica No responde

0.
2%

 
0.

2%
 

0.
2%

 
0.

4%
 

0.
4%

 



23.5% 

45.3% 

48.0% 

50.1% 

67.1% 

75.0% 

54.1% 

51.1% 

49.3% 

32.4% 

0.2% Jueces

Ministerio
público

Marina

PGR

Policía
ministerial

¿Identifica las siguientes autoridades?  
(Cuauhtémoc) 

Sí identifica No identifica No aplica No responde

0.
6%

 
0.

6%
 

1
.0

%
 

1
.3

%
 

0.
6%

 



9.8% 

10.5% 

10.6% 

14.4% 

16.6% 

38.5% 

37.8% 

36.0% 

37.6% 

37.7% 

27.6% 

26.6% 

28.0% 

23.2% 

24.3% 

24.1% 

25.1% 

25.4% 

24.8% 

21.4% 

Policía
ministerial

PGR

Ministerio
público

Marina

Ejército

¿Cuánta confianza le inspira la autoridad de…? 
(Cuauhtémoc) 

Mucha confianza Algo de confianza Algo de desconfianza Mucha desconfianza



8.5% 

8.5% 

8.6% 

8.9% 

9.1% 

36.8% 

35.8% 

38.2% 

33.3% 

37.1% 

29.1% 

30.0% 

28.8% 

26.0% 

28.6% 

25.6% 

25.7% 

24.4% 

31.7% 

25.3% 

Policía
federal

Policía
estatal

Tránsito

Jueces

Policía
Municipal

¿Cuánta confianza le inspira la autoridad de…? 
(Cuauhtémoc) 

Mucha confianza Algo de confianza Algo de desconfianza Mucha desconfianza



63.8% 

65.7% 

67.1% 

69.3% 

69.5% 

19.1% 

20.0% 

18.3% 

18.6% 

17.9% 

17.0% 

14.3% 

14.5% 

12.1% 

12.6% 

Ministerio
público

Policía
federal

Policía
Estatal

Tránsito

Policía
municipal

A su juicio, ¿Las siguientes autoridades pueden calificarse como corruptas? 
(Cuauhtémoc) 

Sí No NS/NR

74.7% 

81.9% 

79.7% 

71.2% 

Referencia 
2017   

(sí son corruptas) 



50.4% 

54.2% 

61.0% 

62.1% 

62.3% 

33.6% 

32.7% 

17.1% 

21.9% 

21.1% 

16.0% 

13.1% 

22.0% 

16.0% 

16.6% 

Marina

Ejército

Jueces

PGR

Policía
Ministerial

A su juicio, ¿Las siguientes autoridades pueden calificarse como corruptas? 
(Cuauhtémoc) 

Sí No NS/NR

82.9% 

84.1% 

19.6% 

82.6% 

Referencia 
2017   

(sí son corruptas) 



85.1% / 48.7%  

39.5%  / 44.9% 

40.7% / 44.5%  

40.4% / 42.7%  13.2% 

15.4% 

15.7% 

18.7% 

18.9% 

29.5% 

29.1% 

29.2% 

30.9% 

29.8% 

42.1% 

41.5% 

42.3% 

36.6% 

37.0% 

11.5% 

11.1% 

9.7% 

11.4% 

11.1% 

3.
7%

 
3.

0%
 

3.
0%

 
2.

4%
 

3.
2%

 

Policía
ministerial

Ministerio
público

PGR

Marina

Ejército

¿Qué tan efectivo considera el desempeño de…? 
(Cuauhtémoc) 

Muy efectivo Algo efectivo Poco efectivo Nada efectivo NS/NC
Referencia 

2017  

(Algo a muy efectivo) 

--    / 49.6% 



45.9% / 41.3% 

42.7% / 40.5% 

43.0% / 40.8% 

38.9% / 37.4% 

51.6% / 42.0% 

9.8% 

11.0% 

11.2% 

11.7% 

11.8% 

27.6% 

29.8% 

29.3% 

30.3% 

29.5% 

48.8% 

43.0% 

43.0% 

42.2% 

42.1% 

10.6% 

12.1% 

12.3% 

11.9% 

13.1% 

3.
3%

 
4.

0%
 

4.
3%

 
4.

0%
 

3.
6%

 

Jueces

Policía
federal

Policía
estatal

Tránsito

Policía
Municipal

¿Qué tan efectivo considera el desempeño de…? 
(Cuauhtémoc) 

Muy efectivo Algo efectivo Poco efectivo Nada efectivo NS/NC
Referencia 

2017  

(Algo a muy efectivo) 



62.8% 

66.1% 

66.8% 

68.1% 

28.4% 

27.3% 

27.4% 

25.3% 

8.8% 

6.5% 

5.8% 

6.5% 

Tránsito

Policía
federal

Policía
estatal

Policía
municipal

¿Considera que las siguientes autoridades tienen disposición para 
ayudarle en una situación de inseguridad/delincuencia? 

(Cuauhtémoc) 

Sí No NS/NR

80.1% 

53.8% 

70.0% 

53.6% 

Referencia 
2017 

(sí tiene disposición) 



Victimización en el 

hogar 



Hogares con por lo menos 1 víctima de delito 

Estado: 24.2% 



 Robo o asalto en la calle/transporte 
público 

 Robo en forma distinta a la anterior 
 Fraude bancario 
 Fraude al consumidor 
 Extorsión 
 Amenazas de daño a usted, a su familia, a 

sus bienes o su trabajo 
 Lesión física (moretones, fracturas, 

cortadas, etcétera) 
 Lo secuestraron para exigir dinero o bienes 
 Hostigamiento sexual 
 Violación sexual 
 Otros delitos distintos a los anteriores 

Sí, 
10.2% 

No, 89.4% 

NS/NC, 0.4% 

Durante 2017, ¿algún integrante de este hogar sufrió 
alguna situación del siguiente grupo?  

(Cuauhtémoc) 



Victimización  

personal 



 Robo o asalto en la calle/transporte público 
 Robo en forma distinta a la anterior 
 Fraude bancario 
 Fraude al consumidor 
 Extorsión 
 Amenazas verbales de alguien plenamente 

identificado o por escrito diciendo que le va a 
causar daño a usted, a su familia, a sus bienes o su 
trabajo 

 Alguien solo por actitud abusiva o una discusión 
lo(a) golpeó, empujó o atacó generándole una 
lesión física (moretones, fracturas, cortadas, etc. 

 Secuestro 
 Alguien en contra de su voluntad lo(a) agredió 

mediante hostigamiento sexual, manoseo, 
exhibicionismo o intento de violación 

 Fue obligado mediante violencia física o amenaza 
por alguien conocido o desconocido a tener una 
actividad sexual no deseado (violación sexual) 

 Otro delito distinto a los anteriores 

10.9% 

89.1% 

Antes de 2017, ¿usted sufrió directamente alguna 
situación del siguiente grupo? 

Sí No



Victimización personal, sufrió por lo menos 1 delito del grupo 
B durante 2017 

Estado: 7.3% 
9.6% 

6.1% 

4.4% 

4.5% 

3.8% 

3.2% 

3.6% 

3.7% 

3.3% 



Módulo de 

victimización  

por delito 



11.8% 

5.9% 

9.8% 

3.9% 

7.8% 

5.9% 

15.7% 

9.8% 

5.9% 

13.7% 

7.8% 

2.0% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

Diciembre

Noviembre

Octubre

Septiembre

Agosto

Julio

Junio

Mayo

Abril

Marzo

Febrero

Enero

Mes en el que sufrió el delito, todos los delitos 
Cuauhtémoc 



18.2% 

32.6% 27.3% 

16.4% 

5.5% 

¿A qué hora se cometió el delito?, Todos los delitos 
Cuauhtémoc 

Mañana (6:01-12:00)

Tarde (12:01-18:00)

Noche (18:01-00:00)

Madrugada (00:01-6:00)

NS/NC



19.2% 

80.8% 

¿Acudió ante el ministerio público a denunciar el delito? 
Cuauhtémoc 

Sí No



0.0% 

3.1% 

6.2% 

6.2% 

9.4% 

9.4% 

9.4% 

9.4% 

21.9% 

25.0% 

NS/NC

Trámites largos y difíciles

Actitud hostil de la autoridad

Otra

Por miedo al agresor

Miedo a que lo extorsionaran

Delito de poca importancia

Desconfianza en la autoridad

Pérdida de tiempo

No tenia pruebas

¿Cuál es la principal razón por la que no denunció(aron) el 
delito ante MP? 

Cuauhtémoc 



4.4% 

32.6% 

63.0% 

¿En cuanto estima las pérdidas económicas a consecuencia del delito? 
Cuauhtémoc 

NS/NC Estima que sus pérdidas son 0 Estima que sí estuvo pérdidas

Quienes sí sufrieron 
pérdidas económicas 
en promedio fue de: 

 
$7,048.30 pesos 



90.0% 

10.0% 

¿Cuánto gastó o ha gastado a consecuencia del daño en su salud? 
Cuauhtémoc 

NS/NC Considera que gastó 0 Considera que sí hay gasto

Quienes sí han gastado 
a consecuencia del 

daño en su salud, en 
promedio han 

gastado: 
 

$1,000.00 pesos 



2.5% 

1.8% 

2.9% 

4.0% 

1.3% 

1.4% 

0.6% 

1.2% 

0.0% 

Victimización personal, sufrió delito 09: Extorsión 

Estado: 2.1% 



Gracias 

Calle Reforma #1212 Col. Centro C.P. 31500  
Cuauhtémoc, Chih. México 

Tel. 625.582.07.10  
contacto@ficosec.org  

http://ficosec.org/ 
http://observatoriochihuahua.org/ 

http://ficosec.org/
http://ficosec.org/
http://observatoriochihuahua.org/
http://observatoriochihuahua.org/

